



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ – 12A/482/2017

Wrocław, dnia 14.07.2017 r.

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „Dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku stosowanych w Pracowni Naczyń Obwodowych”.

Znak sprawy: Szp/FZ – 12A/2017

Pytanie nr 1 – dot. Pakietu nr 19

Prosimy o wyrażenie akceptacji na zaoferowanie w pakiecie 19 – Cewnik wspierający do trudnych przejść – cewnika o następujących parametrach:

- CEWNIK DO CTO 0,035"; 0,018" oraz 0,014" **PROSTY**
- cewnik OTW kompatybilny z przewodnikami 0,014", 0,018" oraz 0,035"
- wszystkie rozmiary kompatybilne z koszulką 5F
- długości cewników: 150/135 cm, dodatkowo rozmiary 0,018" i 0,035" długość 90cm, dodatkowo rozmiar 0,035" długość 65cm
- konstrukcja zakończenia cewnika taperowana zapewniająca płynne przejście z przewodnika na cewnik
- shaft dwuwarstwowy, wewnętrzne światło śliskie dla zapewnienia łatwego przesuwu na przewodniku, zewnętrzna warstwa z materiału zapewniającego dobrą popychalność osiową cewnika celem łatwego przechodzenia przez okluzje
- cewniki posiadają trzy markery na dystalnym końcu odległe od siebie o 15mm dla cewników 0,014" i 0,018" oraz o 50mm dla cewnika 0,035". Najdalszy marker położony jest o 2,5mm od zakończenia cewnika
- wszystkie markery są zatopione pomiędzy warstwami szafu nie powiększając jego średnicy w miejscu markera. Markery mają długość 1,5mm każdy
- CEWNIK DO CTO 0,035"; 0,018" oraz 0,014" **ZAGIĘTY**
- cewnik OTW kompatybilny z przewodnikami 0,014", 0,018" oraz 0,035"
- średnica 0,035" zagięta pod kątem 30°, średnice 0,014", 0,018" zagięte pod kątem 25°)
- kompatybilne z koszulką 5f
- długości cewników: 90, 150, 135 cm, dodatkowo rozmiar 0,035" długość 65cm
- konstrukcja zakończenia cewnika taperowana zapewniająca płynne przejście z przewodnika na cewnik.
- shaft dwuwarstwowy, wewnętrzne światło śliskie, zewnętrzna warstwa z materiału zapewniającego dobrą popychalność osiową cewnika.
- cewniki posiadają trzy markery na dystalnym końcu odległe od siebie o 15mm dla cewników 0,014" i 0,018" oraz o 50mm dla cewnika 0,035". najdalszy marker położony jest o 2mm od

zakończenia cewnika. wszystkie markery są zatopione pomiędzy warstwami szafu nie powiększając jego średnicy w miejscu markera. markery mają długość 1,5mm każdy.

- cewnik wzmocniony metalowym oplotem zapewniającym lepszą popychalność oraz odporność na złamanie.
- zagięty cewnik 0,014", 0,018" mogą służyć jako teleskopowe przedłużenie cewnika 0,035"

Odpowiedź nr 1

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 2 – dot. Pakietu 1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie składania ofert w Pakiecie nr 1 na stenty samorozprężalne obwodowe o poniższych parametrach:

- stent samorozprężalny nitinolowy,
- system dostawczy akceptujący przewodnik 0,035" „over the wire”,
- długość cewnika dostawczego 80 cm oraz 135 cm,
- stent pleciony wykonany z jednego elementu bez spawów i lutów,
- stent o dużej elastyczności, miękkości i możliwości dopasowania do kształtu naczynia,
- stent z możliwością ponownego założenia – całkowicie repozycjonowalny,
- średnice: 4 – 14mm, długości 15 – 150mm,
- dobra widoczność stentu we fluoroskopie.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 3 – dot. Pakietu nr 3

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie składania ofert w pakiecie nr 3 na stent szyjny o poniższych parametrach:

- stent nitinolowy, otwartokomórkowy, samorozprężalny,
- średnice stentu 4; 5; 6; 7; 8; 9; 10mm,
- Długość stentu: 20; 30; 40; 50; 60; 70; 80mm,
- system RX kompatybilny z przewodnikiem 0,014,
- długość robocza cewnika 135 cm,
- współpracujący z koszulką 5F.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 4 - dot. Pakietu 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie nr 5 mikrosfer embolizacyjnych o następujących parametrach:

- Wykonane z kopolimeru akrylanu sodu-alkoholu winylowego
- Materiał higroskopijny
- Sfery dostarczane suche, po kontakcie z cieczą zwiększają średnicę czterokrotnie osiągając nadany przez producenta rozmiar docelowy
- Sfery mogą wchłaniając ciecz zwiększyć objętość do 64 krotności objętości wyjściowej
- Kalibrowane: 30-60, 50-100, 100-150, 150-200 µm w stanie suchym
- Możliwość wypełnienia sfer doxorubicyną oraz irinotecanem i zastosowania ich do embolizacji guzów wątroby połączonej z celowanym dostarczeniem leku (lek wypełnia całą sferę, nie tylko jej obwód)
- Dwutorowa absorpcja cieczy: mechaniczna (efekt gąbki) i jonowa
- Posiadają zdolność kompresji i powrotu do pierwotnego kształtu po opuszczeniu mikrocewnika
- Biokompatybilne i obojętne biologicznie – brak reakcji zapalnych, alergicznych, nie ulegają metabolizowaniu

- Brak efektu sklejanania się poszczególnych sfer
- Sfery przezroczyste
- Wtórna zdolność dopasowania się do anatomii miejsca embolizacji – idealne zamknięcie naczynia, możliwość całkowitego zamknięcia bifurkacji
- Jednolite, bez osobnych powłok
- Dostępny rozmiar (po absorpcji cieczy): 120-240, 200–400, 400-600, 600-800 μm
- Dostarczane w fiolce z tworzywa sztucznego, 25mg sfer w stanie suchym

Odpowiedź nr 4

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w Pakiecie nr 5 mikrosfer embolizacyjnych o powyższych parametrach.

Pytanie nr 5 - dot. Pakietu 13

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie nr 13 przewodnika naczyniowego z ruchomym rdzeniem o dostępnych średnicach 0,035" i 0,038" oraz o dostępnej długości 150cm-260cm, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź nr 5

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w Pakiecie nr 13 przewodnika naczyniowego z ruchomym rdzeniem o dostępnych średnicach 0,035" i 0,038" oraz o dostępnej długości 150cm- 260cm, pozostałe parametry bez zmian.

Pytanie nr 6 - dot. Pakietu 17

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie nr 17 igły prostej o dostępnych długościach: 5,1cm, 7cm i 9cm, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź nr 6

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w Pakiecie nr 17 igły prostej o dostępnych długościach: 5,1cm, 7cm i 9cm, pozostałe parametry bez zmian.

Pytanie nr 7 - dot. Pakietu 19

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie nr 19 cewnika wspierającego do rudnych przejść o następujących parametrach:

- pozwalający na atraumatyczne pokonywanie trudnych zmian (dotarcie do małych naczyń, przechodzenie przez skalfifikowane zmiany, CTO)
- dostępne rozmiary do stosowania z przewodnikami 0,014"; 0,018"; 0,035"
- dostępne cewniki o długości 65 cm, 90 cm, 135 cm, 150 cm
- Profil przejścia:
 - - dla 0,014" – 1.5F (0,020"/0,50mm)
 - - dla 0,018" – 1.7F (0,022"/0,56mm)
 - - dla 0,035" – 3.1F (0,040"/1,02mm)
- Średnica wewnętrzna mikrocewnika :
 - - dla 0,014" – 0,015"
 - - dla 0,018" – 0,019"
 - - dla 0,035" – 0,036"
- pokryty powłoką hydrofilną na dystalnych 40 cm
- półprzezroczysty szaft
- jednolita konstrukcja na całej długości
- trzy markery platynowe ułatwiające pomiar długości zmiany
- pierwszy marker na dł 1.5mm w odległości 2 mm od końcówki
- drugi i trzeci marker w odległości co 15mm od pierwszego markera dla mikrocewnika 0.014" i 0,018"

- drugi i trzeci marker w odległości co 50 mm od pierwszego markera dla mikrocewnika 0.035” ?

Odpowiedź nr 7

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 8 - dot. Pakietu 21

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie nr 21 strzykawkę o pojemności 3ml, 6ml, 10ml, 20ml ?

Odpowiedź nr 8

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Pakiecie nr 21 strzykawkę o pojemności 3ml, 6ml, 10ml, 20ml.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWIĄZANIEM DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji

mgr inż. Jadwiga Raziuk